## Verkündungsblatt

der Universität Duisburg-Essen - Amtliche Mitteilungen

Jahrgang 5

Duisburg/Essen, den 6. Juli 2007

Seite 389

Nr. 53

## **Berichtigung**

der Prüfungsordnung

für den Masterstudiengang Betriebswirtschaftslehre an der Universität Duisburg-Essen vom 15.11.2006

Die Prüfungsordnung für den Masterstudiengang Betriebswirtschaftslehre an der Universität Duisburg-Essen vom 15.11.2006 (Verkündungsblatt Nr. 109/2006) wird wie folgt berichtigt:

Der Text des § 2 lautet wie folgt:

Nach erfolgreichem Abschluss der Masterprüfung verleiht die Mercator School of Management - Fachbereich Betriebswirtschaft der Universität Duisburg-Essen (im Folgenden kurz als Mercator School of Management bezeichnet) den Mastergrad "Master of Science", abgekürzt "M.Sc.".

Duisburg und Essen, den 29. Juni 2007

Für den Rektor
der Universität Duisburg-Essen
Der Kanzler
In Vertretung
Eva Lindenberg-Wendler